

中外游客在桂林国际旅游胜地欢度圣诞平安夜

□本报记者刘倩/文
何平江 唐侃/摄

随着桂林国际旅游胜地建设步伐加快,桂林在国内国外知名度和美誉度不断提升。12月24日是西方的圣诞平安夜,大量中外游客选择来到桂林度过圣诞节,桂林国际旅游胜地营造了喜庆、欢快的氛围,助中外游客在桂林度过一个愉快的圣诞节。

在正阳路步行街,商铺都用圣诞元素来进行装扮,彩灯、雪花……满满的节日气息。来自英国的Nike夫妻,正在环游世界,来到中国已经一个多月。他们去过上海、云南丽江,来到桂林正值过节。“桂林的风景很有名,我们把桂林之旅列为重要一站。”Nike说,这里的圣诞气氛和家乡很不一样,含有桂林特色文化,他们尝试了本地美食桂林米粉,觉得十分特别。

“在桂林过圣诞节是一种特别的经历。我们想去看漓江,还有阳朔,我们非常期待。”

在漓江大瀑布饭店,以迪士尼为主题的圣诞狂欢派对当晚正在进行,打扮成小天使的小演员在舞台上演《白雪公主》童话剧,让观众在特殊的节日里重温温暖的童话故事。“在这里能感觉到迪士尼的乐趣,《白雪公主》儿童剧让我们在节日里更加感受到童话故事的唯美,心情十分轻松。”现场一位法国游客告诉记者。漓江大瀑布饭店相关负责人介绍,随着桂林国际旅游胜地的建设,有越来越多的外国游客来桂林过圣诞。每年的圣诞狂欢派对也不断融合桂林特色和国际元素,越来越多的外国游客在这里得到更加具有国际范的旅游服务,而圣诞狂欢派对也受到越来越多外国客人的欢迎。

桂林喜来登酒店的圣诞派对上,有许多外国家庭在享受圣诞大餐。来自美国洛杉矶的Dan一家人是队伍最庞大的,四个大人五个孩子,他们边看节目,边享受美食。“我和我的太太以及我太太的哥哥一家人,我们都在桂林工作、学习。”Dan说,他们一家人非常喜欢中国文化,他已经在广西师范大学学习中国历史文化有一年多了。他告诉记者,他们一家人都很喜欢桂林,这是一个非常适合居住的城市,风景、美食、人文都充满了魅力。

桂林香格里拉大酒店也洋溢着浓郁的圣诞欢乐氛围。酒店将圣诞氛围与桂林本地文化结合得非常好。在酒店大厅,身着少数民族节日盛装的迎宾员跳起了欢快的竹竿舞,并邀请中外游客一同感受这种民俗文化。来自印度的游客Ravi一家七口一起来到桂林欢度圣诞节,他们手牵手跳竹竿舞,非常开心。“我们一家人来桂林度假非常高兴,这是一个非常特别的圣诞节!”

当晚,香格里拉大酒店举行了盛大的派对,来参加派对的中外游客可以选择酒店为他们精心准备的桂林年货。英国游客格林头戴圣诞帽,与他的朋友欢聚在这里,品尝美食,互相干杯,度过愉快的节日夜晚。“桂林真是大美了!我最喜欢桂林的漓江!我们很享受在桂林度过一个难忘的圣诞节。”格林笑着说。

愚自乐园法国地中海俱乐部桂林度假村也热闹非凡,金发碧眼的游客在现场音乐的背景下正享受着美食和特色秀。还有一些客人尽情参与着各种夜间表演、晚会活动与派对,也让度假村的夜晚魅力十足。



▲漓江大瀑布饭店的大堂布置透出浓浓的圣诞气息。



▲圣诞平安夜,来自美国洛杉矶的Wynn Dan一家九口人在桂林喜来登酒店吃圣诞晚餐。孩子们吃得开心,玩得不亦乐乎。



24日晚,正阳路东巷人潮涌动,中外游客徜徉在古色古香的街道里,感受着中西文化交汇的节日氛围,共度佳节。



▼来自英国的Lauren与Nick,平安夜漫步在桂林正阳步行街,感受着桂林独特的节日氛围。



▲24日,桂林图书馆榕湖分部英语角活动点,来自美国、英国、瑞士、尼泊尔等国的游客和我市师大、理工大等高校的外国留学生、英语爱好者共度节日、迎接新年的到来。



▲香格里拉大酒店平安夜以“拉斯维加斯之夜”为主题,活动现场设置多种趣味游戏。



▲香格里拉大酒店平安夜现场,外国乐队倾情献艺。

